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Ο εορτασμός της Οσίας Γαβριηλίας στη Λέρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας

Με λαμπρότητα τιμά η Λέρος την προστάτιδα και έφορό της, 
Οσία Γαβριηλία την Κωνσταντινουπολίτιδα.

Εχθές, Πέμπτη 17 Ιουλίου 2025, τελέστηκε Ιερά Παράκληση της Οσίας Μητρός 
ημών Γαβριηλίας προ του Τάφου Της, στην Ιερά Μονή της Παναγίας του Κάστρου 
Λέρου, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λέρου Καλύμνου 
Αστυπαλαίας κ. Παϊσίου, μετά του Ιερού Κλήρου της Νήσου.
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Στη συνέχεια τελέστηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικὸς Εσπερινός μετ’ 
Αρτοκλασίας, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό «Ευαγγελισμός της Θεοτόκου» Λέρου, 
εις τον οποίο προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Προικοννήσου κ. Ιωσήφ, 
ως εκπρόσωπος της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού μας Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου.

Συγχοροστάτησαν ο Μητροπολίτης Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας κ. Παΐσιος, ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τυάνων κ. Φανούριος (βοηθός Επίσκοπος του Σεβ. 
Μητροπολίτου Ελβετίας κ. Μαξίμου), και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Στρατονικείας κ. Στέφανος.

Τους Αρχιερείς πλαισίωσαν ο Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως 
πρωτοπρεσβύτερος του Οικουμενικού Θρόνου π. Νικόδημος Φωκάς και πλειάδα 
Ιερέων, μοναχές της Ιεράς Μονής Τιμίου Προδρόμου Σερρών, κ.α. Στο Ιερό 
Αναλόγιο έψαλε πολυμελής χορός καλλικελάδων Ιεροψαλτών υπό την διεύθυνση 
του Γεωργίου Ελένη. Στον Εσπερινό παρέστησαν οι τοπικές πολιτικές Αρχές 
προεξάρχοντος του Δημάρχου Λέρου Τιμοθέου Κωττάκη, Αντιδημάρχων, 
Δημοτικών Συμβούλων συμπολίτευσης και αντιπολίτευσης, οι στρατιωτικές Αρχές 
προξάρχοντος του Φρουράρχου Λέρου, Σωμάτων Ασφαλείας, εκπρόσωποι φορέων 
και συλλόγων, και πλήθος κόσμου.

Μετά το πέρας της ακολουθίας έλαβε χώρα λιτάνευση της Τιμίας Κάρας, των 
Ιερών Λειψάνων και της Ιεράς Εικόνος της Οσίας Γαβριηλίας, από τον 
Μητροπολιτικό Ναό στην πλατεία Πλατάνου. Την ιερά πομπή συνόδευσε η 
Δημοτική Φιλαρμονική παιανίζοντας κατάλληλα εμβατήρια και αποδίδοντας τις 
κεκανονισμένες τιμές, αντιπροσωπείες και πολυμελείς ομάδες από τους Συλλόγους 
ΚΕΠΕΑΛ «Άρτεμις», Μικρασιατών Λέρου, Ομάδας Έρευνας και Διάσωσης Λέρου, 
κ.α. Στην κατάμεστη από κόσμο πλατεία Πλατάνου και έμπροσθεν του Δημαρχείου 
της νήσου εγένετο αρτοκλασία, δέηση, ενώ τέλος ανεπέμφθη ο Εθνικό Ύμνος.

Μετά το πέρας της Ιεράς Λιτανείας, τελέσθηκε Ιερά Αγρυπνία.
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